Wedstrijd reglement Amsterdam Open Golf 2023. 
Eén wedstrijd gedurende twee dagen over 2x 18 holes Strokeplay en één wedstrijd gedurende twee dagen 2x 9 holes Stableford.

Algemene regels voor beide wedstrijden
1. Data, tijd, plaats en aantal deelnemers
Het toernooi wordt gehouden op zaterdag 15 juli en zondag 16 juli 2023 en wordt gespeeld op het sportpark Ookmeer. Er worden gespeeld 2 rondes van 18 holes Strokeplay en 2 rondes van 9 holes Stableford gespeeld op onderstaande volgorde:
· zaterdag 15 augustus 10.00 uur tot 12.00 uur 9 holes Stableford,
· zaterdag 15 juli 12.30 uur tot 16.30 uur  18 holes Strokeplay,
· zondag 16 juli 09.00 tot 13.00 uur 18 holes Strokeplay,
· zondag 16 juli 13.30 tot 15.30 uur 9 holes Stableford.
De 2 rondes 18-holes Strokeplay en de 2 rondes 9-holes Stableford vormen elk één wedstrijd.  In de 18-holes Strokeplay wedstrijd wordt er om een bruto-klassement (totaal aantal slagen) en een netto-klassement gespeeld (aantal slagen minus handicapverrekening). De start van de wedstrijden vangt aan met een Shot-Gun, dat wil zeggen dat er tegelijkertijd op alle holes wordt gestart.
Op de wedstrijden kan door heren en dames worden ingeschreven. U kunt maar voor één van de twee wedstrijden inschrijven.
De spelers hebben de gelegenheid om vanaf een uur tot 20 minuten voor de wedstrijd op de driving range in te slaan en/of te putten. Dan houdt de wedstrijdleiding een briefing van een kwartier in het clubhuis van de golfclub Ookmeer. Vervolgens lopen de deelnemers naar de holes.
De wedstrijdleiding deelt de flights in, er zijn afhankelijk van het totaal aantal deelnemers 2, 3 of 4 deelnemers in één flight. De indeling wordt – behoudens onverwachte uitvallers - op 14 juli bekend gemaakt via een e-mail naar de deelnemers. Tijdens de wedstrijden is de maximaal gehanteerde handicap 36.
Voor elk van de genoemde wedstrijden geldt dat er een maximum is van 40 deelnemers. Indien er meer inschrijvingen zijn dan voormelde maximale aantallen, wordt een wachtlijst aangemaakt met volgorde van datum van aanmelding.
2. Inschrijving
Inschrijven gebeurt online via de website https://www.amsterdamopengolf.nl, met bijbehorend e-mailadres info@amsterdamopengolf.nl. Bij de inschrijving dient de deelnemer naast de vermelding van naam, adres, en e-mail adres, opgave van de speelsterkte (WHS-handicap) te doen. 
De deelnemers zijn  16 jaar of ouder en hebben ten minste een handicap tot en met 54.
De sluitingsdatum voor inschrijving is zondag 9 juli om 24.00 uur. 
De kosten voor het deelnemen aan de wedstrijden bedragen zijn als volgt:
· 2x 18 holes grote baan: niet-leden € 20,--
· 2x 18 holes grote baan: leden Ookmeer, Sloten en AMVJ € 17,50
· 2x 9 holes grote baan: niet-leden € 15,--
· 2x 9 holes grote baan:  leden Ookmeer, Sloten, AMVJ € 12,50
Deze  kosten moeten tegelijkertijd bij of binnen twee dagen na de inschrijving worden voldaan. De deelnemers krijgen een bevestiging van hun inschrijving per e-mail bericht. Pas na ontvangst van de betaling is de inschrijving definitief.
Het inschrijvingsgeld kan worden voldaan op rekeningnummer NL57RABO0334468027 ten name van Golfclub Ookmeer, o.v.v. Amsterdam Open Golf. Tevens wordt gemeld voor welke wedstrijd wordt ingeschreven. 
Bij inschrijving verplicht men zich tot deelname, tenzij er uiterlijk wordt afgemeld voor 9 juli om 24.00 uur. Bij afzegging wordt enkel bij dringende redenen inschrijfgeld geretourneerd.

3. Publicatie
Het speelschema van de eerste dag, 15 juli, wordt op woensdag 12 juli bekend gemaakt. De deelnemers worden per e-mail daarvan op de hoogte gesteld.

4. Melding voor de wedstrijd
[bookmark: _GoBack]De deelnemers  dienen zich uiterlijk drie kwartier voor aanvang van de wedstrijd bij de wedstrijdleiding te melden. Te laat melden bij de wedstrijdleiding kan leiden tot uitsluiting van deelname, dit ter beoordeling van de wedstrijdleiding. Een deelnemer dient tijdig bij de afslagplaats aanwezig te zijn, te weten zo spoedig mogelijk na de aan de wedstrijd voorafgaande briefing van de wedstrijdleiding.

5. Rules of Golf en Local-Rules
De deelnemers worden geacht de Rules of Golf, zoals vastgesteld door de R&A te kennen en toe te passen. Dit reglement beoogt op geen enkele wijze van de Rules of Golf af te wijken.  Local-Rules worden vermeld op de scorekaarten; eventuele tijdelijke Local-Rules worden tijdens de briefing door de wedstrijdleiding bekend gemaakt.
Het gebruik maken van een Caddie is in principe toegestaan. De Caddie dient zich te gedragen volgens de gedragsregels die hier voor staan. Vooraf aan de wedstrijd aan de medespelers gevraagd of hij/zij bezwaar heeft/hebben tegen het gebruik van een Caddie. Alleen bij zwaarwegende bezwaren (dan in overleg met de wedstrijdleiding) wordt het gebruik van een Caddie niet toegestaan.
6. Scorekaart  
De wedstrijdleiding reikt aan iedere deelnemer een scorekaart uit waarop staan vermeld de wedstrijd, geldende handicap van de WHS en de playing handicap. De deelnemer is verplicht de bij de eerste afslag de eigen scorekaart met de marker te wisselen. Elke deelnemer is zelf verantwoordelijk voor het inleveren van een ondertekende, duidelijke en juist ingevulde scorekaart. De deelnemer controleert binnen 10 minuten na het einde van de wedstrijd de scorekaart met zijn marker. Direct na deze controle - en ondertekening daarvan – wordt de scorekaart door de deelnemer bij de wedstrijdleiding ingeleverd.
Scorekaarten die onvolledig, onjuist ingevuld, niet duidelijk of niet ondertekend worden ingeleverd bij de wedstrijdleiding (kunnen) leiden tot diskwalificatie. Dit ter beoordeling aan de wedstrijdleiding.
7. Einde wedstrijden en prijsuitreiking
De wedstrijdleiding streeft er naar om op zondag binnen 45 minuten na binnenkomst van de laatste flight van de wedstrijden van dat moment over te gaan tot de prijsuitreiking. Van de deelnemers wordt verwacht dat ze bij de prijsuitreiking aanwezig zijn. Spelers die niet aanwezig zijn op het tijdstip van prijsuitreiking verliezen het recht op de betreffende prijs. Indien een winnaar door vooraf bekend gemaakte bijzondere omstandigheden is verhinderd, beslist de wedstrijdleiding of alsnog die prijs aan hem/haar kan worden uitgereikt.

8. Geschillen/onnodig oponthoud
Bij onduidelijkheden over het toepassen van de regels, of bij onenigheid over een bepaalde situatie in de baan, kan een lid van de wedstrijdcommissie telefonisch of een daartoe door de commissie aangewezen referee worden opgeroepen. Bij de briefing wordt het telefoonnummer bekend gemaakt. De beslissing van de referee is bindend.
Uit de tijdsaanduiding van de wedstrijden, zoals weergegeven onder het kopje “data, tijd, plaats en deelnemers” volgt dat de wedstrijdleiding ervan uitgaat dat de 18-holes wedstrijden binnen 4 uur en de 9-holes wedstrijden binnen 2 uur worden gespeeld. Wanneer de wedstrijdleiding of een daartoe aangewezen referee vaststelt dat een flight (of personen daaruit) te langzaam speelt om die tijdsduur te kunnen behalen en aldus voor onnodig oponthoud zorgt (slow play) , kan de wedstrijdleiding als volgt beslissen:
· bij de eerste overtreding een waarschuwing,
· bij een tweede overtreding een laatste waarschuwing alsmede één strafslag,
· bij een derde overtreding: diskwalificatie.
Beroep tegen de beslissing van de wedstrijdleiding is niet mogelijk.

9. Handycarts
Er zijn drie handycarts tegen betaling beschikbaar voor deelnemers die lijden aan een blessure of handicap. Bij inschrijving dient dit aangegeven te worden. Indien er meer dan drie aanvragen zijn hebben de eerst ingeschrevenen voorrang.

10. Elektronische apparaten
· Behoudens in geval van nood is het mobiel telefoneren tijdens de wedstrijd niet toegestaan.
· Het gebruik van afstandsbepalende apparatuur is toegestaan.

11. Bal
Iedere deelnemer dient zijn bal te voorzien van een persoonlijk kenmerk, ook de provisionele bal moet van een persoonlijk kenmerk worden voorzien.

12. Caddies
Caddies zijn toegestaan, mits daartoe instemming van elke flightgenoot wordt verleend. 

Aanvullende Regels 18-holes Strokeplay wedstrijd
Er wordt gespeeld voor een bruto klassement (de som van het aantal slagen) en een netto klassement (het aantal slagen minus de Playinghandicap) voor zowel heren als dames. 
De resultaten van de eerste en de tweede dag worden bij elkaar opgeteld. Winnaar is degene met het minst aantal slagen.
De spelers dienen “uit te holen”. Als dit binnen de 10 slagen niet is gelukt moet de bal worden opgenomen en noteert u op de scorekaart 10 slagen voor deze hole. 
[bookmark: _Hlk132136474]Het aantal slagen dat de deelnemer meekrijgt voor de berekening van het netto klassement (de baanhandicap) is niet hoger dan de baanhandicap, die overeenkomt met handicap 36 (voor heren 32 slagen, voor dames 34 slagen mee).  
Bij gelijke stand om de eerste plaats in het bruto klassement wordt een “sudden-death” play-off gespeeld over hole 1, eventueel bij gelijke stand daarna op hole 8,  en daarna hole 9. Mocht er dan nog geen beslissing zijn gevallen wordt weer verder gegaan op hole 1, en wederom 8 of 9, tot een winnaar bekend is. Bij gelijke stand om de tweede en/of derde plaats is bepalend de stand bij de tweede 9 holes. Is ook die gelijk, dan is bepalend de stand bij de eerste 9 holes. Is ook die gelijk, dan geldt als winnaar degene met de laagste handicap.
Voor de eindstand in het netto-klassement wordt op dezelfde wijze beslist als bij het bruto-klassement. 
Er zijn prijzen voor heren en voor dames:
1e, 2e en 3e plaats bruto,
1e, 2e en 3e plaats netto,
Indien er slechts 6 of minder inschrijvingen van dames zijn vervalt dit klassement.
Er zijn voor de gezamenlijke wedstrijden Strokeplay en Stableford op zaterdag en zondag in totaal drie extra prijzen te winnen;
· Longest drive voor heren, 
· Longest drive dames, 
· de Neary, 

Aanvullende regels 9-holes Stableford met handicapverrekening
De wedstrijd gaat over 9 holes op zaterdag en 9 holes op zondag. De deelnemers noteren per hole het aantal slagen en het daarmee behaalde aantal stablefordpunten na handicap-verrekening. Er wordt gerekend met de course handicap voor de WHS, zoals die geldt op de sluitingsdatum van inschrijving. De deelnemer moet de bal opnemen zodra er op een hole geen stablefordpunten meer behaald kunnen worden.
[bookmark: _Hlk132136057]Het aantal slagen dat de deelnemer meekrijgt voor de berekening van het netto klassement (de baanhandicap) is niet hoger dan de baan handicap, die overeenkomt met handicap 36 (voor heren 16 slagen, voor dames 17 slagen mee).  
De resultaten van de eerste en tweede dag worden bij elkaar opgeteld. Winnaar is degene met het hoogst aantal stablefordpunten. Bij gelijke eindstand van eerste, tweede of derde plaats wordt de prijs uitgereikt aan de deelnemer met de laagste handicap. 
Deze wedstrijd kent geen apart klassement voor dames.
Er zijn prijzen voor de 1e, 2e, en 3e plaats.
Extra prijzen
Er zijn voor de gezamenlijke wedstrijden Strokeplay en Stableford op zaterdag en zondag in totaal drie extra prijzen te winnen, te weten:
· Longest drive voor heren, 
· Longest drive dames, 
· de Neary, 
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